



РОЗГЛЯД ОКРЕМИХ КАТЕГОРІЙ ГОСПОДАРСЬКИХ СПОРІВ

Спеціальність	081 Право	Обов'язковість дисципліни	Вибіркова
Освітня програма	ОПП «Правове забезпечення агробізнесу»	Факультет	Менеджменту, адміністрування та права
Освітній рівень	Другий (магістерський) рівень	Кафедра	Права та європейської інтеграції

ВИКЛАДАЧ

Шерстюк Світлана Валеріївна



Вища освіта – спеціальність: Правознавство, Облік і оподаткування, Публічне управління та адміністрування
Науковий ступінь – кандидат економічних наук із спеціальності 08.00.03 – економіка та управління національним господарством
Вчене звання – доцент кафедри історичних, соціальних і правових дисциплін
Досвід роботи – 23 роки
Показники професійної активності тематики курсу:
 - авторка більше 20 методичних розробок,
 - учасниця наукових і методичних конференцій, семінарів, стажувань

Електронна пошта	svitlashka2906@btu.kharkiv.ua	Дистанційна підтримка	Google Meet, Zoom, Skype, Moodle
-------------------------	--	------------------------------	----------------------------------

ЗАГАЛЬНА ІНФОРМАЦІЯ ПРО ОСВІТНЮ КОМПОНЕНТУ (ДИСЦИПЛІНУ)

Мета	системне вивчення здобувачами вищої освіти актуальних проблемних питань здійснення правосуддя в господарських справах, сучасних процесуальних особливостей розгляду окремих категорій спорів для напрацювання напрямів їх вирішення з відповідним теоретичним обґрунтуванням, що дозволить підвищити рівень професійної правової культури та практичної підготовки здобувачів
Формат	лекції, практичні заняття, індивідуальна (самостійна) робота.
Специфічні результати навчання / форми їх контролю	- здатність застосовувати правові принципи та нормативно-правові документи для розв'язання складних задач і проблем у сфері господарських правовідносин, у тому числі, у ситуаціях правової невизначеності, приймати обґрунтовані рішення (ЗК1, ЗК2, СК1, СК10, СК16, ПРН 6, ПРН 14) / ситуаційні задачі, індивідуальна робота - здатність обґрунтовувати та мотивувати правові рішення, пов'язані з врегулюванням/вирішенням господарських спорів, давати розгорнуту юридичну аргументацію (ЗК3, ЗК7, СК6, СК10, ПРН 3, ПРН6) / ситуаційні задачі, індивідуальна робота

	- здатність застосовувати знання та розуміння основних засад (принципів) та процедур судочинства в Україні (СК6, СК7, СК10, ПРН 6, ПРН 13) / практичні завдання, ситуаційні задачі
Обсяг і форми контролю	3 кредити ECTS: 12 год. лекцій, 18 год. практичних занять; 1 змістовний модуль, підсумковий контроль - залік
Вимоги викладача	Відвідування занять, вчасне виконання завдань, самостійна (індивідуальна) робота, активність.
Умови зарахування	Вільне зарахування

ВІДПОВІДНІСТЬ СТАНДАРТУ ОСВІТИ І ОСВІТНІЙ ПРОГРАМИ

Компетенції	<p>ЗК1. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу.</p> <p>ЗК3. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел.</p> <p>ЗК7. Здатність приймати обґрунтовані рішення.</p> <p>СК1. Здатність застосовувати принципи верховенства права для розв'язання складних задач і проблем, у тому числі, у ситуаціях правової невизначеності.</p> <p>СК6. Здатність обґрунтовувати та мотивувати правові рішення, давати розгорнуту юридичну аргументацію.</p> <p>СК7. Здатність застосовувати знання та розуміння основних засад (принципів) та процедур судочинства в Україні.</p> <p>СК10. Здатність ухвалювати рішення у ситуаціях, що вимагають системного, логічного та функціонального тлумачення норм права, а також розуміння особливостей практики їх застосування.</p> <p>СК16. Здатність здійснювати юридичний супровід та правовий</p>	Програмні результати навчання	<p>ПРН 3. Проводити збір, інтегрований аналіз та узагальнення матеріалів з різних джерел, включаючи наукову та професійну літературу, бази даних, цифрові, статистичні, тестові та інші, та перевіряти їх на достовірність, використовуючи сучасні методи дослідження.</p> <p>ПРН 6. Обґрунтовано формулювати свою правову позицію, вміти опонувати, оцінювати докази та наводити переконливі аргументи.</p> <p>ПРН 13. Аналізувати та оцінювати практику застосування окремих правових інститутів.</p> <p>ПРН 14. Обґрунтовувати правову позицію на різних стадіях правозастосування.</p>
--------------------	--	--------------------------------------	--

	захист учасників суспільних відносин у сфері агробізнесу.		
--	---	--	--

СТРУКТУРА ОСВІТНЬОЇ КОМПОНЕНТИ (ДИСЦИПЛІНИ)						
МОДУЛЬ 1. РОЗГЛЯД ОКРЕМИХ КАТЕГОРІЙ ГОСПОДАРСЬКИХ СПОРІВ						
Лекція 1	Господарсько-правові зобов'язання та способи їх забезпечення	Практичне заняття (ПЗ-1)	Господарсько-правові зобов'язання та способи забезпечення	Самостійна робота	Правова характеристика міжнародних господарських договорів. Правила INCOTERMS	
Лекція 2	Нормативно-правове регулювання господарських договорів	ПЗ-2	Нормативно-правове регулювання господарських договорів			
Лекція 3	Господарські спори, що виникають із земельних правовідносин	ПЗ-3-4	Господарські спори, що виникають із земельних правовідносин			
Лекція 4	Господарські спори, що виникають із питань та\або процедури банкрутства	ПЗ-5	Господарські спори, що виникають із питань та\або процедури банкрутства	Самостійна робота	Правова характеристика земельних сервітутів та порядок їх застосування в Україні і світі.	
Лекція 5	Розгляд господарських спорів за участю іноземних підприємств та організацій	ПЗ-6	Розгляд господарських спорів за участю іноземних підприємств та організацій		Досудова процедура санації	
Лекція 6	Корпоративні спори	ПЗ-7	Спори про визнання недійсними рішень загальних зборів		Самостійна робота	Правова характеристика міжнародного коменційного арбітражу
		ПЗ-8	Спори щодо порядку виплати дивідендів			
		ПЗ-9	Підсумковий модуль		Способи відступлення частки учасником товариства	
ОСНОВНА ЛІТЕРАТУРА ТА МЕТОДИЧНІ МАТЕРІАЛИ						

Література	<p>1. Господарський кодекс України. [Електронний ресурс]. Режим доступу: Господарський кодекс України від 16.01.2003 № 436-IV (rada.gov.ua)</p> <p>2. Господарський процесуальний кодекс України. [Електронний ресурс]. Режим доступу: Господарський процесуальний... від 06.11.1991 № 1798-XII (rada.gov.ua)</p> <p>3. Земельний кодекс України з коментарями. [Електронний ресурс]. Режим доступу: https://www.legalexpert.in.ua/komkodeks/zku/86-zku/2976-1.html</p> <p>4. Кодекс України з питань банкрутства [Електронний ресурс]. Режим доступу: Кодекс України з процедур ... від 18.10.2018 № 2597-VIII (rada.gov.ua)</p> <p>5. Про міжнародний комерційний арбітраж: Закон України. [Електронний ресурс]. Режим доступу: Про міжнародний комерційний... від 24.02.1994 № 4002-XII (rada.gov.ua)</p> <p>6. Єдиний державний реєстр судових рішень. Єдиний державний реєстр судових рішень (court.gov.ua)</p>	Методичне забезпечення	
------------	---	------------------------	--

СИСТЕМА ОЦІНЮВАННЯ

СИСТЕМА		БАЛИ	ДІЯЛЬНІСТЬ, ЩО ОЦІНЮЄТЬСЯ
Підсумкове оцінювання	100 бальна ECTS	до 70	Усереднена оцінка за модулі
		до 30	Підсумкове тестування
Модульне оцінювання	100-бальна сумарна	До 50	Відповіді на тестові завдання
		До 30	Усні відповіді на практичних заняттях
		До 20	Результат засвоєння блоку самостійної роботи

НОРМИ АКАДЕМІЧНОЇ ЕТИКИ ТА ДОБРОЧЕСНОСТІ

Всі учасники освітнього процесу (в тому числі здобувачі освіти) повинні дотримуватися кодексу академічної доброчесності та вимог, які прописані у положенні Про академічну доброчесність учасників освітнього процесу ДБТУ: виявляти дисциплінованість, вихованість, поважати гідність один одного, проявляти доброзичливість, чесність, відповідальність.